
 

 

「令和元年度 幼稚園教育に関するアンケート」結果 

             

名古屋市立鳴子幼稚園 

                                        

【幼稚園教育に関するアンケート集計結果（２月実施）】回答者 ８９名（１１５名中） 

ア ン ケ ー ト の 内 容 

 Ａ：そう思う  Ｂ：だいたいそう思う  Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：思わない  

○を付ける 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

① お子さんは、幼稚園に行くのを楽しみにしていますか。 
７８％ 

(69名)        

２２％ 

(20名)  
    

② お子さんは、先生や友達とかかわることに楽しさを感じていますか。 
８４％ 

(75名) 

１５％ 

(13名) 

１％ 

(１名) 
  

③ 

今年度の努力点研究のテーマ『伝え合う喜びを味わう幼児の育成』に関して  

３歳児 
お子さんは、“○○したい”“○○してほしい”などの思いを先生に分かっ

てもらい、安心して生活していますか。 
９０％ 

(18名) 

１０％ 

(２名) 
  

４歳児 
お子さんは、先生や友達と遊びや生活の中でおしゃべりを楽しんでいま

すか。 

７２％ 

(23名) 

２８％ 

(９名) 
  

５歳児 お子さんは、自分の思いや考えを先生や友達に伝えようとしていますか。 
６１％ 

(22名) 

３６％ 

(13名) 

３％ 

(１名) 
 

④ 幼稚園は、子どもの興味や関心を大切にした保育をしていると思いますか。 
９６％ 

(85名) 

４％ 

(４名) 
   

⑤ 
幼稚園は、子どもが意欲的に遊ぶことができるような遊具や教材を工夫していると

思いますか。 
８８％ 

(78名) 

１２％ 

(11名) 
   

⑥ 
幼稚園は、様々な体験（遊び、行事、散歩、遠足、栽培、飼育、買い物など）を大

切にした保育をしていると思いますか。 
８８％ 

(78名) 

１２％ 

(11名) 
    

⑦ 

幼稚園は、園以外の方々とのつながりを大切にした保育をしていると思います

か。 

○地域の方とのふれあい 

   

 

 

○小学校との交流（鳴子小学校） 

                   

○保育園との交流（鳴子保育園）（５歳児５月・１１月実施） 

○市立幼稚園同士の交流（瑞穂区 高田幼稚園）（１０月実施） 

８８％ 

(78名) 

１２％ 

(11名) 
    

⑧ 
幼稚園は、降園時や個人懇談会、保護者会、学年だよりなどで、子どもの様子を

分かりやすく伝えていると思いますか。 
７９％ 

(70名) 

２０％ 

(18名) 

１％ 

(１名) 
 

⑨ 幼稚園は、子どものことについて気軽に相談に応じていると思いますか。 
８３％ 

(74名) 

１６％ 

(14名) 

１％ 

(１名) 
  

⑩ 
幼稚園は、子育て支援（降園後の園庭開放、預かり保育、未就園児の親子で遊

ぶ会）を大切にしていると思いますか。 
８５％ 

(76名)  

１５％ 

(13名)  
    

⑪ 幼稚園の取り組みや教育活動に満足していますか。 
７６％ 

(68名) 

２３％ 

(20名) 

１％ 

(１名) 
  

 

 

 

 

 

・木工体験（５歳児５月実施） 

・有松絞り体験（５歳児６月実施） 

・地域の方と遊ぶ会（５歳児１０月実施） 

・いもほりをさせていただく芋畑の方（５歳児１０月実施） 

・きずなの会の方との苗植え（全学年６月実施） 

・３年生徒の交流会（５歳児５月・２月実施） 

・１年生の授業参観（５歳児２月実施） 

 


